

27 дан 28 утар кечаси гузал ой тутилиши кузатилди

Уважаемые коллеги!

В ночь с 27 на 28 июля произошли сразу два завораживающих небесных явления: полное лунное затмение и Великое противостояние Марса. Эти два явления никак не связаны между собой, а то что они произошли одновременно просто совпадение. Такие совпадения случаются раз в 25000 лет!

Несмотря на строительные работы на территории АИ, нам все же удалось организовать демонстрацию на телескопе. Телеканал Ёшлар на протяжении нескольких часов с 23:00 27 июля до 02:30 28 июля вел прямой репортаж из Астрономического института. Сотни людей пришли с детьми чтобы полюбоваться этим прекрасным явлением.

Мы наблюдали эти явления и из Майданакской обсерватории. Прилагаю фото. Обратите внимание, что в момент полной фазы затмения видны звезды.

В Ташкенте по понятным причинам (городская засветка, пыль и т.д.) звезд видно не было.

В момент полной фазы, когда небо потемнело, засняли еще Млечный путь.

Обычно, такие снимки делаются в безлунные ночи.

Хорошо, что иногда случаются небесные явления, которые отвлекают нас от повседневных будней, и напоминают нам, что мир вокруг нас так изумительно прекрасен!

С уважением, Ш.Эгамбердиев

